

С 4 ПО 14 ОКТЯБРЯ 2021 г. ПРОХОДИТ ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ

ЦЕНА ПОЛУГODOVОГО КОМПЛЕКТА НА «СЕЛЬСКУЮ НОВЬ» – 556 РУБЛЕЙ

Реклама

ПОСПЕШИТЕ!

У вас
в запасе

10
ДНЕЙ

6+

Сельская

НОВЬ

6+

Богучарская общественно-политическая газета выходит с марта 1917 года

№ 72 (11723) вторник 5 октября 2021 г.

В Монастырщине увековечили память казненных земляков

Представители белого движения в 1919 году убили 36 местных жителей



В патриотическом мероприятии поучаствовали местные школьники

У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного?



Позвоните по номеру 2-10-58, 2-13-74.

Наши группы в социальных сетях: odnoklassniki.ru/gazetasel vk.com/boguchar36



НОВОСТИ

Коронавирусом заболели почти 100 богучарцев

За неделю с 27 сентября по 4 октября коронавирусом заразились еще 98 человек. Об этом сообщили в районной больнице. Всего с начала пандемии выявлено 3837 заболевших, выздоровели за этот период 3280. Сейчас под наблюдением медработников находятся 364 наших земляка. В процессе активной борьбы с инфекцией не снижаются и темпы вакцинации. Сделали прививки от COVID-19 уже 11583 богучарца, полностью завершили вакцинацию, получив оба компонента препарата – 10209 жителей района.

Пройдет учебная тренировка

В среду, 6 октября, в Богучарском районе, как и по всей стране, пройдет штабная тренировка по гражданской обороне. Как рассказал помощник главы администрации района по ГО и ЧС Сергей Лохматов, в 10 часов 40 минут прозвучит звуковой сигнал сирены, который будет означать «Внимание всем». Услышав его, необходимо выполнить действия по защите жизни. При этом не нужно поддаваться панике.

14886

ЦИФРА

жителей области обратились с ОРВИ в медучреждение за неделю



4 630010 260727 2 1040

Окончание на с.2>>



Порядок проведения осеннего призыва утвердили в регионе

Указ губернатора о проведении призыва на военную службу в октябре – декабре 2021 года и мерах по его обеспечению опубликовали на портале правительства области 29 сентября. Документ, в частности, утверждает составы основной и резервной призывных комиссий на уровне региона и отдельных населенных пунктов. Основной состав призывной комиссии области возглавляет губернатор. Призыв, как и весенний, пройдет в условиях усиленных антиковидных мер. Также документ обязывает исполнять решения регионально-оперштаба по борьбе с коронавирусом на областном сборном пункте и на районных призывных пунктах. Областной департамент здравоохранения по заявкам военных комиссариатов направит из медицинских организаций необходимое количество врачей-специалистов в призывные комиссии.

В области отменили особый противопожарный режим

Правительство области постановило отменить действующий на территории региона особый противопожарный режим. Соответствующий документ разместили на портале официального опубликования нормативных правовых актов области 29 сентября. Пресс-служба регионального ГУ МЧС пояснила, что решение приняли, так как класс пожарной опасности на территории области снизился. В то же время спасатели подчеркнули, что при проведении огневых работ «необходимо строго руководствоваться правилами противопожарного режима РФ».

Почти 15 тыс. человек с ОРВИ обратились за медпомощью в регионе за неделю

За неделю с 20 по 26 сентября в области за медицинской помощью обратились 14886 пациентов с острыми респираторными вирусными инфекциями (ОРВИ), почти 7 тыс. из которых – дети младше 14 лет. Показатель на 8,5% превысил цифры предыдущей недели и оказался на 86,2% выше эпидемиологического порога. Об этом сообщили в региональном управлении Роспотребнадзора 30 сентября. Превышение эпидпорога по отдельным возрастным группам следующее: 177,6% – среди взрослого населения региона, 37,5% – среди школьников в возрасте от 7 до 14 лет, 7,5% – среди детей от 3 до 6 лет.

По материалам РИА «Воронеж».

В Радченском появились контейнеры для мусора

За счет гранта в селе установили десять площадок

Одним из наиболее важных направлений в деятельности ТОС села Радченское является работа по улучшению благоустройства села. В прошлые годы активисты в основном ремонтировали дороги, в 2021 году сельские общественники выиграли грант на установку контейнеров для сбора твердых коммунальных отходов.

Как рассказала председатель ТОС Галина Грессова, радченские активисты берутся, как правило, за реализацию небольших, но социально значимых проектов. К таким, несомненно, относится и «Установка контейнеров для сбора ТКО». За то, чтобы участвовать в нем, высказались подавляющее большинство сельских общественников. – Изначально предполагалось, что в основном контейнеры будут находиться на центральной улице села – имени Воробьева. Она самая длинная, можно сказать, что по ней судят обо всем селе. Несколько площадок также установили по другим улицам, – отметила Галина Грессова.

С оформлением заявки на получение гранта помогли работники сельской администрации. В итоге из областного бюджета на установку контейнеров для сбора ТКО и приобретение необходимых мате-



Галина Грессова (слева) и Любовь Бережная довольны проделанной работой

риалов для обустройства и ограждения площадок поступили 200 тыс. рублей. Спонсоры и жители села также собрали 50 тыс. рублей. – Теперь проблем со сбором бытовых отходов в нашем селе нет, дважды в неделю в установленное время – по понедельникам и четвергам

– приезжает мусоровоз и забирает скопившиеся в контейнерах бытовые отходы. Мы даже выпустили памятку для села о том, что можно выбрасывать в контейнеры, а что нет, – рассказала сельская общественница Любовь Бережная. Владимир ГЕРУСОВ. Фото автора

ПАТРИОТИЗМ

В Монастырщине увековечили память казненных земляков

«Окончание. Начало на с. 1»

Торжественное открытие новых мемориалов, возведенных в честь 36 невинно убиенных земляков в годы Гражданской войны, состоялось на пасековском кладбище Монастырщинского поселения в пятницу, 1 октября. На мероприятие пришли взрослые, школьники, а также родственники одного из казненных.

Пять гранитных плит с выгравированными фамилиями и инициалами жителей бывшего села Пасека, которых казнили представители белого казачества в 1919 году, установили в двух местах кладбища.



– 24 убитых были жители Пасеки, а 12 – микрорайона этого же села, который назывался Валуйка. Поэтому похоронили их тогда отдельно, – пояснил глава Монастырщинского поселения Юрий Сывороткин.

По передаваемым из поколения в поколение рассказам очевидцев событий, происходивших в Пасеке в начале XX века, все эти 36 человек входили в со-

став продотряда. Они планировали передать зерно голодающим рабочим Петербурга.



– Они поехали за хлебом, а за 2-й Белой Горкой их встретили казаки и всех убили, – рассказала Надежда Семенова, жена внука одного из убитых Максима Ивановича Козлова.

– Со слов старожилых Сухого Донца, члены продотряда были предупреждены о том, что их поджидают, но они все равно поехали, потому что приказы не обсуждались, – рассказала еще одна местная жительница Наталья Евстафьева. – Они были безоружными, ехали на бричках. Казаки порубили их, а тела сложили в сундуки и развезли по дворам.

На месте захоронений членов продотряда в прошлом веке были установлены памятники. Монастырщинцы старались всячески поддерживать территорию в порядке, привлекали к работам и молодежь, проводя с ними патриотические беседы, рассказывая об этой странице истории родного края.

– А еще мы долгое время хотели замечать памятники. Но на эти цели не было средств, – рассказал председатель ТОС села Монастырщина Сергей Плотников.

НАША СПРАВКА

В рамках проекта «Образ будущего» в Богучарском районе до 1 ноября будет реализовано несколько полезных инициатив. Это установка шести детских игровых площадок в Радченском, Дядине, Сухом Донце, Богучаре, Твердохлебовке и Подколдновке, ремонт памятника в селе Купянка, а также благоустройство кладбища в Терешково и Липчанке. На все эти преобразования направили около восьми миллионов рублей.

– Попытались выиграть грант в областном конкурсе общественно полезных инициатив, но не получилось, конкуренция была высока.

Средства на работы – 236 тыс. рублей – предоставила автономная некоммерческая организация «Образ будущего», созданная в Воронежской области весной 2021 года. Условием финансирования проекта было непосредственное участие самих жителей поселения. Монастырщинцы активно поддержали реализацию проекта. В результате были установлены не только гранитные плиты, но также выложена плиткой территория вокруг, а еще оборудованы места под клумбы.

Наталья ЛИФИНЦЕВА. Фото автора

Получили заслуженные награды

Богучарских медиков отметили в Министерстве здравоохранения РФ

Десять медицинских работников района получили признание на федеральном уровне.

Главный врач районной больницы вручил Почетные грамоты Министерства здравоохранения Российской Федерации врачу-травматологу-ортопеду хирургического отделения Андрею Земцову, старшей медицинской сестре поликлиники Светлане Гальцовой, старшей медицинской сестре терапевтического отделения Татьяне Червонной и старшему фельдшеру отделения скорой медицинской помощи Ольге Воробей.

Благодарности министра здравоохранения РФ удостоены заместитель главного врача по экспертизе временной нетрудоспособности Мария Сывороткина, врач-эндокринолог поликлиники Оксана Верниенко, медицинская сестра операционного хирургического отделения поликлиники Валентина Ткаченко, медицинская сестра по приему вызовов от населения отделения скорой медицинской помощи Наталья Горскова, акушерка акушерского отделения Татьяна Грищенко и заведующая – фельдшер Твердохлебовского фельдшерско-акушерского пункта Виктория Курьянова.

Владимир ГЕРУСОВ

Фото предоставлено Богучарской районной больницей



Алексей Греков вручает Почетную грамоту Ольге Воробей

СПОРТ

Выступили в финале

Наши футболисты соревновались с лучшими командами страны

С 13 по 20 сентября в пос. Витязево недалеко от Анапы на стадионе «Понто» проходил финальный турнир XIII международного фестиваля «Большие звезды светят малышам». В нем участвовали команды мальчиков 2012 года рождения со всех уголков нашей страны. В состязаниях выступила и богучарская команда «Темп», ставшая победителем отборочного турнира.

За главные награды соревнований, которые проходили при финансовой поддержке Российского футбольного союза, сражались около 50 команд. Спонсорами памятных футболок для участников фестиваля выступили полузащитник Санкт-петербургского «Зенита» Александр Ерохин, хавбек московского «Локомотива» Рифат Жемалетдинов, нападающий тульского «Арсенала» Кирилл Панченко и вратарь команды «Краснодар» Евгений Городов.

Наша команда выступала в одной из групп, входивших в Созвездие Антона и Алексея Миранчуков Планеты Льва Яшина. По итогам выступлений на групповом этапе юные богучарцы забili семь мячей и заняли четвертое место в группе. Три гола забил Илья Миненков, дважды отличился Никита Веретенников, по одному разу отправили мяч в сетку ворот соперников Сергей Фокин и Андрей Жаронин.

На этом выступление богучарских футболистов на турнире не закончилось.



Богучарские футболисты достойно выступили на соревнованиях

Согласно регламенту, на следующей стадии соревнований они участвовали в розыгрыше кубка Олега Шатова – игрока сборной России, выступающего за команду «Рубин» из Казани. Этот кубок также разыгрывали команды из Махачкалы, Ставрополя и Челябинска. Обладателем кубка стала команда «Тигры» из Махачкалы, наши футболисты заняли третье место. В церемонии награждения приняли участие президент Детской футболь-

ной лиги имени Виктора Горлова Мария Жаркова, руководитель оргкомитета по проведению фестиваля в Анапе Назим Зекирьяев и главный судья соревнований Улугбек Ахмедов.

Финал международного фестиваля «Большие звезды светят малышам» традиционно включал и культурно-развлекательную программу.

Владимир ГЕРУСОВ
Фото предоставлено БСШ

НОВОСТИ

Определили лучших конкурсантов

С 10 по 23 сентября проходил муниципальный этап ежегодного открытого публичного конкурса «Территория идей». Богучарские общественники подавали заявки на участие в трех номинациях – «Лучшая эскиз-идея обустройства парка или сквера», «Лучшая эскиз-идея обустройства территории у социального объекта или центральной площади» и «Лучшая эскиз-идея обустройства улицы или бульвара». Победителями в первой номинации стали активисты из Купянки, второго – из Сухого Донца, в третьей – из Богучара. Итоги областного конкурса будут подведены в ноябре 2021 года.

Заасфальтируют тротуар

Жители улицы Пролетарской на Вerveковке не один раз предлагали асфальтировать тротуарную дорожку по левой стороне от проезжей части. Наконец дело сдвинулось с мертвой точки. В середине сентября здесь появились дорожные рабочие и начали ровнять тротуарное полотно. Затем дошла очередь до установки бордюров. Как рассказала глава Поповского сельского поселения Ольга Ленченко, заказчиком работ по укладке асфальта выступил департамент дорожной деятельности Воронежской области. Протяженность асфальтового покрытия составит 800 метров.

Новый сервис делегирования полномочий

Федеральная служба судебных приставов совместно с Министерством цифрового развития, связи и массовых коммуникаций запустила новый сервис делегирования полномочий на портале «Госуслуг» в рамках суперсервиса «Цифровое исполнительское производство». Как рассказала начальник Богучарского РОСП – старший судебный пристав Марина Гумарова, новая платформа полномочий позволяет руководителям юридических лиц выдавать доверенности сотрудникам на подачу заявлений на предоставление государственных услуг ФССП России. Доверенность должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

Победили в первой игре

Богучарские футболисты провели первую встречу в соревнованиях плей-офф за Золотой кубок. В домашней игре они принимали соперников из села Троицкое Лискинского района. Хозяева первыми открыли счет. В середине первого тайма отличился Владислав Иванов. В начале второй половины игры гости отыгрались. Все решилось в последние десять минут матча – вначале гол прямым ударом со штрафного забил Александр Егурнев, через несколько минут с близкого расстояния ворота расцветовцев поразил Егор Окороков. Четвертый гол на счету Максима Шевченко. 9 октября пройдет ответная встреча.

Дорогие учителя и ветераны педагогики, сердечно поздравляем вас с праздником! Вместе с вами его отмечают все нынешние школьники и их родители. Но и те, у кого годы учебы давно позади, 5 октября встречают со светлой ностальгией и теплыми чувствами. Мы тоже сейчас их испытываем, вспоминая свои школьные успехи и огорчения, одноклассников и друзей, беззаботные и серьезные поступки, первый медленный танец и последний звонок. Все это сопровождалось неуслышанным вниманием и буквально материнской заботой наших учителей. Мы получали знания в разных школах, но нам обоим повезло с педагогами. Надеемся, точно так же могут сказать о себе и своих детях сотни тысяч жителей Воронежской области. В регионе трудится очень много тех, в честь кого слово «Учитель» нужно писать с большой буквы. Представляем, сколько моральных и физических сил требует ваша работа. Поэтому стараемся сегодня делать для вас все, что находится в наших силах: заботимся о достойных условиях учебного процесса, о повышении ваших зарплат и квалификации. Для общества очень важно, чтобы вы не теряли веры в свое призвание и ощущали, что ваша профессия – самая главная. Искренне вам этого желаем! А еще – вдохновения, крепкого здоровья и личного счастья!

Губернатор Воронежской области
А.В. ГУСЕВ
Председатель Воронежской
областной Думы
В.И. НЕТЕСОВ

Уважаемые учителя, работники сферы образования и ветераны педагогического труда! От всего сердца поздравляем вас с Днем учителя!

Учитель испокон веков является в обществе человеком самым почитаемым и уважаемым. К нему обращаются за умными советами в поиске ответов на трудные вопросы, у него черпают знания. И настоящий педагог всегда готов прийти на помощь. Учитель воплощает в себе лучшие человеческие качества, является носителем духовного и нравственного начала, обладает постоянно пополняемым багажом знаний и старается дольше оставаться интересной и развитой личностью. А все потому, что работа с подрастающим поколением – это не только обязанность, как того требует профессия, но и почетное право. Работа учителя, бесспорно, это ответственный труд, который требует высокого профессионализма, огромных душевных и физических сил, мудрости, терпения. Учительская деятельность невозможна и еще без одного человеческого качества – безграничной любви к детям. Дорогие учителя, ветераны педагогического труда! Примите самые теплые поздравления с Днем учителя! Желаем всем представителям этой славной профессии здоровья, счастья, бодрости духа и жизненных сил, постоянного движения вперед, достатка и уверенности в завтрашнем дне, семейного благополучия, пытливых, одаренных и благодарных учеников. Пусть они и дальше будут всегда радовать вас своими победами и достижениями.

Администрация Богучарского района

Светлана Удовина: «Я горой стою за свой коллектив»

Руководитель учебного заведения рассказала о сегодняшнем дне сельской школы в Терешково

В День учителя с доброй улыбкой и словами признательности вспоминают о тех, кто учил нас долгие школьные годы. И в нынешнее непростое время педагоги остаются верными своему призванию – передавать знания и опыт, формировать моральные и духовные ценности у детей. В канун праздника корреспондент «СН» побывал в гостях у учителей Терешковской основной общеобразовательной школы и попросил директора Светлану Удовину рассказать, как и чем живет сегодня их педагогический коллектив.

В нашей школе приятно учиться

По словам Светланы Ивановны, в их маленькой, уютной, теплой школе преподают восемь учителей, и учится 31 ученик. Дети очень хорошие и добрые, а родители – отзывчивые.

– Хочется отметить, что наши дети из родного села не ездят в городские школы. У нас царит деловая, спокойная, благоприятная атмосфера. Тепло, чисто, уютно, – сказала Светлана Удовина. – В каждом классе оборудованы рабочие места. Есть и проекторы, и принтеры. Построена локальная сеть, и в каждом кабинете есть интернет. Недавно сделали косметический ремонт спортивного зала.

Но, как это обычно бывает, с сожалением констатировала директор, в любой школе всегда есть проблемы. Построили ее 53 года назад, в 1968 году. Сейчас нужно отремонтировать окна в кабинетах начальных классов и крышу спортивного зала. Не хватает оборудования для спортивных занятий. Все сразу не получится, конечно. Все будет зависеть от того, какие средства поступят на ремонт, исходя из предвыборных обещаний депутатов.

Светлана Ивановна рассказала, что в школе очень тепло, потому что котельная работает на твердом топливе. А еще у них есть необыкновенно хорошая столовая и повар с «золотыми» руками. Богатое и очень разнообразное меню. Все очень хорошо отлажено, и 100% детей обедают в школе. Жаль только, что детишек мало.

Есть и музей, и каток

Директор учебного заведения отметила, что школа кадрами обеспечена, все предметные занятия проводятся на должном уровне. Есть детская общественная организация, волонтерский и юнармейский отряды.

В школе имеется необыкновенно хороший музей, основанный в 2011 году, когда коллектив готовился отмечать 150-летие народного образования в Богучарском районе. Тогда директором школы был Евгений Павлович Романов, к большому сожалению, совсем недавно ушедший из жизни. Создать музей в школе – это была его идея. Педагоги «загорелись» этим, и в течение четырех месяцев собрали экспонаты, подготовили и оборудовали комнату, стеллажи, таблички, и еще до зимних каникул музей был открыт для посетителей.



Все задачи и проблемы в коллективе педагогов решаются сообща

Светлана Ивановна рассказала, что у них есть пришкольный участок, на котором дети и учителя выращивают помидоры, перец, лук, морковь, капусту. В этом году собрали 28 ведер лука. В саду Памяти, заложенном в честь 60-летия Великой Победы, растут вкусные и ароматные яблоки. Рядом со школой оборудовали каток. В таком важном и нужном деле большую и неоценимую помощь оказал руководитель местного сельскохозяйственного предприятия.

Турнир в память о земляке

А еще директор школы сообщила о самом ярком событии, которое проходит у них каждый год. Это турнир по волейболу за кубок Михаила Ивановича Капустина – выпускника терешковской школы, офицера-вертолетчика, погибшего при исполнении интернационального долга в Демократической Республике Афганистан в 1984 году. Имя Михаила Капустина носит детская общественная организация. Его личные вещи хранятся в их музее. Во время соревнований, которые проходят в школьном спортзале, приезжают многочисленные гости-болельщики – родственники Михаила Ивановича, воины «афганцы», ветераны, местные жители.

Порядок везде и во всем

Светлана Ивановна проинформировала, что сейчас, в период пандемии коронавируса, учителям выдаются две маски на день, а обслуживающему персоналу – повару, уборщице и вахтеру, по три маски и по две пары перчаток. В здании учебного заведения установлены рециркуляторы для обеззараживания воздуха, которые работают по утвержденному графику. Оборудована новая пожарная сигнализация. Четко организован пропускной режим. Вахтер всегда поинтересуется, кто и зачем пришел в школу и измерит температуру гостя. Но о встрече надо заранее предупредить и договориваться с руководством школы.

Люди – главное богатство

Про своих коллег-учителей Светлана Удовина рассказала, что один из самых ценных работников – преподаватель иностранного языка. В течение восьми лет, каждое утро, Татьяна Марченко ездит в Терешково из Богучара. Преподают два языка: английский и немецкий. Два учителя начальных классов: Надежда Коваль и Лариса Белоконева ведут уроки одновременно у первого и третьего классов и у второго и четвертого. Детей в сельской школе немного, и совмещать обучение разных по возрасту учеников – очень сложная задача. Учитель истории Елена Украинская занимается патристическим воспитанием учеников, заведует и пришкольным участком, и юнармейским и волонтерским отрядами, и цветами для школы, и музеем. Самый опытный учитель – Ольга Коломейцева. Обучает детей не только математике. Физкультуру преподает Андрей Цыплухин, единственный мужчина в школе. И учителя, и дети его очень уважают. Благодаря тренировкам ребята занимают призовые места в спартакиадах. Все коллеги просто «золотые». Трудно выделить кого-то одного из них. Даже самая молодая – учительница информатики Юлия Хандрымайлова, достойна всяческих похвал. Держит руку на пульсе – постоянно внедряет в школе самые современные образовательные ресурсы. Кроме этого, было бы очень трудно, и, скорее всего, просто невозможно без надежного тыла – повара и технических работников. Ведь именно они создают те самые уют, чистоту и порядок в школе. А это многое значит.

– Я горой стою за свой коллектив, потому что ценю коллег за хорошее отношение и уважение. Очень благодарна всем сотрудникам за всестороннюю поддержку, – поделилась сокровенным Светлана Удовина. – В преддверии нашего профессионального праздника, я хотела бы, чтобы они никогда не болели, и, чтобы дома у них все было хорошо. Пусть они всегда успешно справляются со всеми заданиями и проблемами в школе. Желаю им неиссякаемого творчества, терпения, удачи и личного счастья.

Сергей МАЛЬЦЕВ. Фото автора

Отметили тридцатилетие окончания сельской школы

В Подколдновской средней школе встретились выпускники 1991 года

Как рассказала одна из участниц встречи Элина Котюх, они вновь побывали в классах, в которых учились все десять лет, поделились воспоминаниями о прошедшей школьной поре.

Выпускники сельской школы тридцатилетней давности посетили также музей боевой и трудовой славы. Они отметили, что за годы, прошедшие после окончания школы, здесь стало больше экспонатов. Учитель математики, также выпускница 1991 года, Людмила Ткачева провела в классе «Точка роста» презентацию о прошедших школьных годах, а каждый участник встречи получил красочный буклет на память об этой встрече.

Затем бывшие сельские одноклассники рассказали об основных событиях своей жизни, которые произошли после окончания школы, они вспоминали также интересные школьные эпизоды и случаи. Приглашенные на встречу учителя Нина Павловна Гончарова, классный руководитель и учитель немецкого языка, и Валентина Петровна

Орлова, учитель русского языка и литературы, выступили с ответным словом, поздравили бывших воспитанников с этой знаменательной датой.

Завершающая часть встречи прошла в одном из кафе. Культурно-развлекательную часть встречи организовал одноклассник Владимир Никифоров. Он и в школьное время отличался творческими изысканиями, не оставил это увлечение и после окончания школы. Владимир артистически исполнил стихи и юморески собственного сочинения, в том числе и на школьную тематику. Ему удалось создать у участников встречи веселое настроение. Для многих присутствующих стало приятным откровением, что в последние годы он неоднократно получал признание на различных литературных и художественных конкурсах.

В завершение встречи все участники сфотографировались на память и исполнили песню «Школьные годы».

Владимир ГЕРУСОВ
Фото из архива Элины Котюх



И спустя тридцать лет бывшие выпускники с волнением заходили в школу

СИТУАЦИЯ

Напугали пожилых людей

Громкий звук разбитого окна ввел в стрессовое состояние супружескую пару пенсионеров

В редакцию обратился житель Богучара Георгий Ковалев. В нашем городе вместе с супругой он живет более двадцати лет после того, как вышел на пенсию. Все эти годы они периодически становятся жертвами выходов проходящих мимо дома хулиганов.

По словам пожилого человека, когда они переезжали в Богучар, то были довольны, что будут жить на одной из улиц в центре города. Однако их радость оказалась преждевременной, вынужденное соседство с торговыми точками и ночными увеселительными заведениями привело к обратному результату. Периодически в вечернее и ночное время проходящие мимо дома молодые люди и подростки стучат в окна, бьют по воротам и калитке, нарушая покой пожилых горожан. Всякий раз супруги-пенсионеры невольно испытывают эмоциональные страдания и стрессы, после этого они долго не могут успокоиться и заснуть. И совсем особый случай произошел вечером в воскресенье, 19 сентября.

— Примерно в семь часов мы с супругой смотрели телевизор. На улице уже стемнело. Иногда на ночь окна, выходящие на улицу, мы закрываем ставнями. В этот раз я решил этого не делать. Слышим, по тротуару идут несколько человек и громко разговари-



Пенсионер Георгий Ковалев не понимает действий молодых людей

вают. Через секунду раздался резкий удар в оконное стекло. Мы, естественно, от неожиданности сильно испугались. Я вышел на улицу и увидел, как в сторону центра города быстро удалялись три человека. Судя по очертаниям, это были подростки. Зачем они разбили оконное стекло, для чего нанесли большой стресс двум пожилым людям — непонятно. Это была своего рода

молодецкая забава, или умышленные действия? Я уже не говорю о материальном ущербе, который был нам нанесен, — рассказал ветеран труда.

К слову, пенсионер Георгий Ковалев после произошедшего инцидента обратился с заявлением в правоохранительные органы.

Владимир ГЕРУСОВ.
Фото автора

БЛАГОУСТРОЙСТВО

Новый асфальт скоро разрушится?

В редакцию «СН» обратился житель села Твердохлебовка Виктор Мошуров. Он пожаловался на то, что на улице Советской его населенного пункта на стыке нового и старого асфальтового покрытий образовалась дуга, в этом месте скапливается вода.

Сельчанин утверждает, что эти и некоторые другие факторы могут привести к скорому разрушению асфальта, а значит ему и жителям Твердохлебовки придется еще долго ждать очередных дорожных работ.

Прокомментировать ситуацию мы попросили заместителя начальника отдела по строительству и архитектуре, транспорту, топливно-энергетическому комплексу, ЖКХ администрации Богучарского района Александра Дегтярева.

— Работы по ремонту участка автомобильной дороги подрядной организацией ООО «СтройИндустрия» в этом году были выполнены в соответствии с разработанной сметной документацией и в установленные муниципальным контрактом сроки. В ходе приемки объекта дефектов асфальтобетонного покрытия не выявлено, — сказал Александр Владимирович.

Также он сообщил, что гарантийный срок на выполненные работы составляет четыре года. Если за это время асфальт вдруг начнет разрушаться, то его восстановит за свои средства подрядная организация.

ВОСКРЕСЕНЬЕ
10 ОКТЯБРЯ

4.50, 6.10 Сериал «ПОЗДНИЙ СРОК» 16+
6.00, 10.00, 12.00 Новости 12+
6.55 «Играй, гармонь любимая!» 12+
7.40 «Часовой» 12+
8.10 «Здоровье» 16+
9.20 «Непутевые заметки» 12+
10.15 «Жизнь других» 12+
11.15, 12.15 «Видели видео?» 6+
14.05 «Я понял, что я вам еще нужен» 12+
15.10 «ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ИЛИ ПОСТОРОННИМ ВХОД ВОСПРЕЩЕН» 0+
16.35 «Пусть говорят». «Неизвестный Евстигнеев» 16+
17.50 Праздничный концерт ко Дню учителя 12+
19.25 «Лучше всех!» 0+
21.00 «Время» 12+

22.00 «Вызов. Первые в космосе» 12+
23.00 «Что? Где? Когда?» 16+
0.10 «Германская головоломка» 18+



5.10, 3.10 Худ. фильм «ПРОСТАЯ ДЕВЧОНКА» 12+
7.15 «Устами младенца» 0+
*8.00 «Местное время. Воскресенье» 12+
8.35 «Когда все дома» 12+
9.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым» 12+
10.10 «Сто к одному» 6+
11.00 «Большая переделка» 12+
12.00 «Парад юмора» 16+
13.40 Сериал «ЗОЛОТАЯ КЛЕТКА» 16+
18.00 Музыкальное гранд-шоу «Дуэты» 12+
20.00 «Вести недели» 12+
22.00 «Москва. Кремль. Путин» 12+
22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» 12+



6.35 «Центральное телевидение» 16+
8.00, 10.00, 16.00 «Сегодня» 12+
8.20 «У нас выигрывают!» 12+
10.20 «Первая передача» 16+
11.00 «Чудо техники» 12+
11.50 «Дачный ответ» 0+
13.00 «НашПотребНадзор» 16+
14.00 «Секрет на миллион» 16+
16.20 «Следствие вели...» 16+
18.00 «Новые русские сенсации» 16+
19.00 «Итоги недели» 12+
20.10 «Ты супер!» 6+
23.00 «Звезды сошлись» 16+



5.00 «Утро вместе» 12+
10.00 «Хочу все знать» 6+
11.00 «Такие разные» 12+
12.00, 19.30 «Неделя с Олегом Кожановым» 12+

12.30, 23.30 «Марафон» 12+
13.30 «Территория успеха» 12+
14.00 «Понятная политика» 12+
14.15м «БЕЛЛЫ И СЕБАСТИАН: ПРИКЛЮЧЕНИЯ ПРОДОЛЖАЮТСЯ» 6+
16.00 «Диалоги с прошлым» 12+
16.30 «Просто жизнь» 12+
17.00 «Точка.ру» 12+
17.30 «Современники. Наше время» 12+
17.45 «НОРВЕГ» 12+
20.00 «БЕЛЛЫ И СЕБАСТИАН: ДРУЗЬЯ НАВЕК» 6+
21.45 «ЖИЗНЬ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ РОБИНЗОНА КРУЗО» 0+
0.30 «Здоровый интерес» 12+
0.45 «Up&Down. Уникальные судьбы уникальных спортсменов» 12+
1.15 «Формула здоровья» 12+



6.05 «ПСИХОЛОГИЯ ПРЕ-

СТУПЛЕНИЯ» 12+
7.50 «Фактор жизни» 12+
8.20 «РЕСТАВРАТОР» 12+
10.15 «Страна чудес» 6+
10.50 «Без паники» 6+
11.30, 0.20 «События» 12+
11.50 «ДЕЛО «ПЕСТРЫХ» 12+
13.55 «Москва резиновая» 16+
14.30 «Московская неделя» 15.05 «Прощание. Леонид Филатов» 16+
15.55 «90-е. Кремлевские жены» 16+
16.50 «Мужчины Жанны Фриске» 16+
17.40 Сериал «ЖЕНЩИНА НАВОДИТ ПОРЯДОК» 12+
21.35, 0.40 «ВЕРОНИКА НЕ ХОЧЕТ УМИРАТЬ» 12+
1.30 «ПУЛЯ-ДУРА. ИЗУМРУДНОЕ ДЕЛО АГЕНТА» 16+



5.00 Сериал «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ» 16+
7.40 Сериал «ПРОВЕРКА НА ПРОЧНОСТЬ» 16+

11.30 «Львиная доля» 12+
13.40 «КУПЧИНО» 16+
0.05 «ПЛАТА ПО СЧЕТЧИКУ» 16+



5.30 Худ. фильм «УВОЛЬНЕНИЕ НА БЕРЕГ» 0+
7.10 Худ. фильм «ПРИКАЗНО ВЗЯТЬ ЖИВЫМ» 6+
9.00 Новости недели 12+
9.25 «Служу России» 12+
9.55 «Военная приемка» 6+
10.45 «Скрытые угрозы». «Альманах №72» 12+
11.30 «Секретные материалы» 12+
12.20 «Код доступа» 12+
13.10 «Специальный репортаж» 12+
13.30 «Легенды госбезопасности» 16+
14.20 Сериал «СНАЙПЕР. ОРУЖИЕ ВОЗМЕЗДИЯ» 16+
18.00 «Главное» 12+
19.25 «Легенды советского сыска» 16+
22.45 «Сделано в СССР» 6+
23.00 «Фетисов» 12+

ТВОРЧЕСТВО

Богучарцев пригласили
посетить «Цветной мир»

Выставка красочных картин калачеевской художницы открылась в районном центре



Лариса Мохнова предпочитает рисовать пейзажи и натюрморты

В выставочном зале Дома народного творчества и ремесел представила 39 своих работ художница из Калача Лариса Мохнова. Картины написаны в двух техниках – масле и смешанная. Подробнее художница рассказала нашему корреспонденту.

Лариса Мохнова пишет картины около 20 лет. Рисовать она любила с детства. Будучи взрослой, окончила курсы в институте искусств. Сейчас говорит, что только желания и наличия способностей в этом деле недостаточно.

– Как показала практика – очень важны трудолюбие и усидчивость, – отмечает автор.

Лариса Мохнова изображает на полотнах любимые места родного Калачеевского района, пейзажи, а также натюрморты.

– В основном пишу маслом. Но есть работы, выполненные и маслом, и акрилом. Это называется смешанная техника. Она позво-

ляет создавать эффекты на холсте, которые просто бывают недоступны, когда пишешь в классической технике, – поясняет калачеевская художница.

Лариса Мохнова говорит, что написание картин у нее уходит немного времени – до двух дней. Повлиять на процесс может состояние погоды или отсутствие настроения.

Автор призналась, что в Богучаре – ее пятая персональная выставка. Раньше она представляла свои картины в Калаче, Павловске, Лисках и Россоши. А еще участвовала с другими художниками в региональных выставках.

– Мне было приятно получить от богучарцев приглашение продемонстрировать свои работы, – говорит Лариса.

Выставка будет доступна до 15 октября по адресу: г. Богучар, ул. 1-е Мая 2 Г. Вход свободный.

Наталия ЛИФИНЦЕВА
Фото автора

РЕКЛАМА

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Воронежской области «Богучарский многопрофильный колледж»
На постоянную работу требуются:

1. Инженер-программист.
2. Преподаватель русского языка и литературы.
3. Преподаватель истории и обществознания.
4. Преподаватель экономических дисциплин.
5. Мастер производственного обучения по профессии «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства»
6. Преподаватель иностранного языка (немецкий).

По вопросам трудоустройства обращаться: г. Богучар, ул. Шолохова, д. 4, тел. 8 (47366) 2-12-37, 2-05-82.

Реклама

Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Воронежской области «Богучарский многопрофильный колледж»

Объявляет дополнительный набор обучающихся по программе среднего профессионального образования на 2021-2022 учебный год в группу бюджетного финансирования по профессии 35.01.13 «Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства» (срок обучения – 2 года 10 месяцев) Квалификации: тракторист-машинист с/х производства категорий CDEF, водитель автомобиля категории С.

Программы профессионального обучения и повышения квалификации:

Технология создания и обработки цифровой информации (повышение квалификации)	1,5 месяца	4000 руб.
Web-дизайн и Интернет-технологии(повышение квалификации)	1,5 месяца	4000 руб.
Английский язык (общеобразовательная развивающая программа)	2 месяца	6 800 руб.
1С-Бухгалтерия 8 (повышение квалификации)	1 месяц	3000 руб.
Сварщик ручной дуговой сварки плавящимся покрытием электродом (профессиональная подготовка)	3 месяца	14 600 руб.
Тракторист-машинист с/х производства категории С (профессиональная подготовка)	3,5 месяца	15 200 руб.
19861 Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования (профессиональная подготовка)	3 месяца	14 500 руб.
26409 Секретарь суда (профессиональная подготовка)	3 месяца	9 600 руб.

СТРОКИ БЛАГОДАРНОСТИ

Нашу семью постигла большая беда – безвременно ушел из жизни муж, отец, дедушка, брат Евгений Павлович Романов. Хотим выразить большую благодарность за оказанную помощь и содействие всем, кто оказался рядом с нами в эту тяжелую минуту и разделил вместе с нами горечь утраты. Низкий всем вам поклон.

Семьи Романовых и Агафоновых

8 ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

Уважаемые учителя и преподаватели, ветераны педагогического труда! Примите самые искренние поздравления с Днем учителя!

Ваш профессиональный праздник стал по-настоящему всенародным, ведь все мы когда-то были учениками. Благодаря педагогам мы постигаем жизнь, находим в окружающем мире свое предназначение.

В Богучаре живут и работают замечательные педагоги, влюбленные в профессию, верные долгу, истинные патриоты своей малой родины.

Особой признательности заслуживают ветераны педагогического труда, которые не только внесли огромный вклад в дело воспитания и образования нескольких поколений юных богучарцев, но и передали свой бесценный опыт и знания нынешним учителям – достойным продолжателям традиций этой благородной профессии.

Дорогие учителя! Низкий поклон вам за подвижнический труд, энтузиазм, терпение, мудрость и беззаветную любовь к детям.

Желаю вам дальнейших успехов, крепкого здоровья, мира и согласия, благодарных и целеустремленных учеников!

Глава администрации города Богучара Иван НЕЖЕЛЬСКИЙ

Уважаемые работники образования, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с одним из самых почитаемых в стране праздников – Днем учителя! Школьные годы оставляют в сердце каждого немало добрых, пронизанных светом и теплом воспоминаний. От первого звонка и до выпускного бала нас бережно опекают и наставляют наши педагоги. Именно в эти годы определяются судьбы целых поколений, закладываются основы успешной работы на благо Отечества, его процветания и могущества.

В системе образования Богучарского района немало интересных педагогических коллективов, незаурядных, творческих и влюбленных в свое дело людей.

Со словами признательности и благодарности жители района будут сегодня обращаться к учителям и преподавателям, стоящим сегодня в классах и аудиториях, вспоминать своих ветеранов-наставников, внимательных и строгих, помогавших постигать знания и жизненную мудрость.

В этот праздничный день желаю вам творческого поиска, мудрости и терпения, здоровья и бодрости, счастья и благополучия, благодарных учеников и гордости за них.

Тепла и уюта вам и вашим семьям!

Депутат Воронежской областной Думы Александр ПЕШИКОВ

ПРОФИ 8-910-282-26-66
ОКНА RENAU
 РАССРОЧКА
 РАССРОЧКУ ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ИП КРАВЧЕНКО А.В.
 г. Богучар, ул. Дзержинского, 22/26 (ТД «Волна»)

Магазин «Строитель Богучар»
 г. Богучар, ул. Советская, 75 (сырзавод)

Входные двери (межкомнатные)
Окна REXAU, КБЕ и др.

Широкий выбор строительных и отделочных материалов

8-910-346-78-70

Мастерам и бригадам индивидуальные условия

Галиевский элеватор приглашает на работу

аппаратчика по обработке зерна
 слесаря-ремонтника

Рабочее место - с. Галиевка

Тел. 8-9805232970

ЗАКУПАЮ МЯСО
 любое дорого вынужденный забой
КОНИНУ
 8-951-853-42-42
 8-905-050-08-78

КУПЛЮ МЁД
 Тел. 8-905-052-66-40.

В Аптеке
 (г. Богучар, ул. Дзержинского, 7)
10 октября с 11.00 до 12.00 ч.
 «РАДУГА ЗВУКОВ»

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 аналоговые, цифровые
 Цена: от 7 700 до 18 000 руб.
 (Россия, Дания, Германия)
 Справки и заявки на дом
 по тел. **8-901-866-81-57**

Товар сертифицирован. Гарантия 1 год.
 Сдайте один старый аппарат и получите скидку при покупке нового аппарата 7%
 имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

ЗАКУПАЕМ ЛЮБОЕ МЯСО
 ТЕЛ. 8-950-750-94-11
 8-950-760-23-85

Прод. два пласт. окна, б/у
 205x142. Тел. 8-9623287174.

Закупаем ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, КОЗЛЯТИНУ. Вынужденный забой.

Т.: 8-950-762-20-54, 8-906-670-69-69,
 8-920-212-07-82, 8-905-650-92-76.

7 октября отметит свой юбилей моя дорогая доченька Светлана Валерьевна МОРУНОВА (Лофицкое).

Годы тикают у всех, ты – не исключение! И поздравить я хочу дочку с днем рождения! Помню, как ты родилась, как смеялась звонко! Для меня ты остаешься звонкою девчонкой. Пожелаю я поддержки в жизни и опоры, Чтобы обошли тебя все сплетни и раздоры. Как задумано – все будет, Ты дойдешь до цели, а друзья чтоб понимали, поддержать умели.

С праздником, тебя родная, и не будь упрямой, Ведь помочь всегда готова любящая мама.

Мама.

Свежий выпуск «Сельской новь» вы можете приобрести в магазинах города.

РЕКЛАМА

Дрова и пиломатериал (сосна). Тел. 8-9601151771.
Дрова и доски (сосна, дуб, ясень, ольха). 8-9507739605.
Камень, щебень, пеноблок. Тел. 8-9204561604.
Сдам 2-ком. кв. семейн. паре. Тел. 8-9204607654.
Сдам 1-ком. кв. в в/г. Тел. 8-9515612828.

Строительной организации требуются рабочие по специальностям:
Арматурщик · Бетонщик
З/плата от 90000 руб.
 Питание, проживание, проезд за счет работодателя.
 8-951-851-39-46; 8-920-225-03-38

Сайт потолок161.рф
НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
 Любой сложности
 Тел. 8-989-707-05-65

АО «Богучармолоко»
 на постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ:**
 грузчик, оператор котельной, машинист холодильных установок, слесарь-ремонтник, токарь, слесарь КИПиА, водитель молоковоза.
 Тел. 2-25-56, 2-24-64, 2-15-77

ЗАКУПАЕМ ПЕРО
 подушки и перины, новое и (б/у), Газ. колонки, рога.
 Самовары. Старинные вещи
МТС 8-918-545-13-05
МЕГАФ. 8-928-191-24-23

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
 ВСЕ ВИДЫ СТРОИТЕЛЬНЫХ РАБОТ Дома*, бани, кровля, заборы, сайдинг, бетонные работы, ремонт полов и т. д. **Выезд и консультация БЕСПЛАТНО**
8-908-138-67-08 САНТЕХНИКА
 *До 3 этажей. Реклама

УТЕПЛЕНИЕ ДОМОВ ПЕНОИЗОЛОМ
 т. 8-951-549-02-60
 www.penoizol-master.ru

В магазин «Рябинка» требуется продавец. Т. 8-9518742511.

В охранную организацию в Богучарском районе требуется начальник охраны, заработная плата от 35 тыс. рублей. Тел. 8-9803490695.

Прогноз погоды

6 октября	+12		7 октября	+14		8 октября	+14		9 октября	+12	
Влажность – 45 %	+5		Влажность – 41 %	+4		Влажность – 40 %	+4		Влажность – 41 %	+4	
Давление – 766 мм рт.ст.			Давление – 765 мм рт.ст.			Давление – 762 мм рт.ст.			Давление – 760 мм рт.ст.		

«Сельская новь» №72 (11723)
 Главный редактор **Е.В. АНДРОСОВА**
 Адрес редакции: 396790, Воронежская обл., Богучарский район, г. Богучар, ул. Прокопенко, д. 1. **Телефоны и электронная почта редакции:** директор – главный редактор 2-11-31, обозреватели 2-10-58, заместитель директора, менеджер по рекламе 2-24-41, e-mail: **snews@vmail.ru**.
 Издатель: Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Адрес издателя: 394026, г. Воронеж, ул. Плехановская, д. 53.

Учредители (соучредители): Управление делами Воронежской области; администрация Богучарского муниципального района Воронежской области; Автономное учреждение Воронежской области «Региональное информационное агентство «Воронеж». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Воронежской области. Регистрационный номер ПИ №ТУ36-00571 от 13.03.2019 г.

Газета отпечатана в АО «Воронежская областная типография - издательство им. Е.А. Болховитинова». Адрес типографии: 394071, г. Воронеж, ул. 20-летия Октября, 73 А. Дата выхода в свет 5 октября 2021 года. Заказ №1368036 Тираж 4711 экз., в том числе PDF-версия 1411 экз. Подписные индексы – ПП 834 (мин. срок подписки 1 мес.) и ПП 460 (мин. срок подписки 6 мес.). Выходит по вторникам и пятницам. Цена свободная (6+)